
2012 Membership Voting members: 102 
Voting Members self identified who took the survey: 88 
Percent represented: 86.2% 
 
2012 Membership total (not including Honorary and voting members):  709 
Non voting self identified members who took the survey: 118 
Percent represented: 16.6% 
 
Completed the entire survey:  206 
Total membership represented: 25.4% 
 
Prepared by: Jody Schwartz, Dan Dick and Janice Barnes 
Presented to the MASFAP Executive Board January 28, 2013 

MASFAP Conference Survey – 
January 2013 



Cross tabulation by Affiliation: 
Total numbers represent those that started the survey and 
completed the conference preference question.  This does not mean 
they completed the entire survey 

  

  

  
What affiliation do you represent? 

Public 2-year Public 4-year Private Proprietary Associate member 

Total 

Please indicate your 
conference preference: 

One conference 
30 26 44 8 20 128 

Two conferences 

16 13 48 10 6 93 

  Total 46 39 92 18 26 221 



MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Voting members only 

Top: 
 
Please indicate your conference 
preference: 
• 54 votes one conference 

(61.4%) 
• 34 votes two conferences 

(38.6%) 
 

 
Bottom: 
 
Please indicate which conference 
you would like to attend: 
 
• One conference preference 
• 33 votes fall (61.1%) 
• 21 votes spring (38.9%) 
 



MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Voting members only  

 

Top: 
 
Which month would you like to 
attend the fall conference? 
 
• 3 votes September (9.1%) 
• 10 votes October (30.3%) 
• 19 votes November (57.6%) 
• 1 vote December (3%) 

 
Bottom: 
 
How many days would you prefer 
the fall conference to be? 
 
• 8 votes two days (24.2%) 
• 18 votes two and a half days 

(54.5%) 
• 5 votes three days (15.2%) 
• 1 vote four days (3.0%) 
• 1 vote three/four days (3.0%) 
 
 



Top: 
 
Which days of the week do you 
prefer for the fall conference? 
• 33 responders 
• 8 votes Sunday (24%) 
• 21 votes Monday (64%) 
• 24 votes Tuesday (73%) 
• 22 votes Wednesday (67%) 
• 9 votes Thursday (27%) 
• 6 votes Friday (21%) 

 
Bottom: 
 
Please indicate your conference 
location preference: 
• 24 votes Lodge 4S (45%) 
• 16 votes Lake area (30%) 
• 13 votes Other (25%) 
(“other” included responses 
including the lake area) 
 

 
 

MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Voting members only  



It is very important when answering 
the following questions to respond 
in the context of being able to 
attend and/or allow staff to attend 
the MASFAP conference.  How many 
attendees from your office do you 
anticipate attending ONE 
conference? 
 
• 17 votes 1 person (32%) 
• 14 votes 2 people (26%) 
• 14 votes 3 people (26%) 
• 2 votes 4 people (4%) 
• 4 votes 5 people (8%) 
• 1 vote 6 people (2%) 
• 1 vote 7 people (2%) 
 
 

MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Voting members only  



 

Top: 
 
Please indicate your conference 
preference: 
 
• 64 votes one conference 

(54.2%) 
• 54 votes two conferences 

(45.8%) 
 

 
Bottom: 
 
Please indicate which conference 
you would like to attend: 
 
• One conference preference 
• 34 votes fall (53.1%)  
• 30 votes spring (46.9%) 
 
 
 
 

MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Non-voting members 
only 



Top: 
 
Which month would you like to 
attend the fall conference? 
 
• 2 votes September (5.9%) 
• 19 votes October (55.9%) 
• 13 votes November (38.2%) 
• 0 votes December (0%) 

 
Bottom: 
 
How many days would you prefer 
the fall conference to be? 
 
• 11 votes two days (32.4%) 
• 12 votes two and a half days 

(35.3%) 
• 6 votes three days (17.3%) 
• 5 votes four days (14.7%) 

 
 

 MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Non-voting members 
only 



 

Top: 
 
Which days of the week do you 
prefer for the fall conference? 
• 34 responders 
• 3 votes Sunday (9%) 
• 17 votes Monday (50%) 
• 19 votes Tuesday (56%) 
• 20 votes Wednesday (59%) 
• 19 votes Thursday (56%) 
• 17 votes Friday (50%) 

 
Bottom: 
 
Please indicate your conference 
location preference: 
• 21 votes Lodge 4S (34%) 
• 28 votes Lake area (45%) 
• 13 votes Other (21%) 
(“other” included responses mostly 
recommending moving around the 
state) 
 

MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Non-voting members 
only 



MASFAP conference survey 
COMPLETED 

Non-voting members 
only 

 

It is very important when answering 
the following questions to respond 
in the context of being able to 
attend and/or allow staff to attend 
the MASFAP conference.  How many 
attendees from your office do you 
anticipate attending ONE 
conference? 
 
• 9 votes 1 person (15%) 
• 13 votes 2 people (21%) 
• 11 votes 3 people (18%) 
• 15 votes 4 people (24%) 
• 8 votes 5 people (8%) 
• 1 vote 6 people (2%) 
• 1 vote 7 people (2%) 
• 3 votes 8 people (5%) 
• 1 vote 10 people (2%) 
 



MASFAP conference survey 
Additional 

information 
 

For those that chose two 
conferences, November was still the 
strongest preference.   



 

Top: Fall 
Bottom: Spring 
 
For those who preferred two 
conferences, in both cases, the 
preference was for two and a half 
days. 

MASFAP conference survey 
Additional 

information 



 

Top:  Fall 
Bottom:  Spring 
 
For those who preferred two 
conferences, in both cases, the 
Lodge/Lake area was the strongest 
preference.   
 
Comments included: 
Rotating,  
Central Missouri 
Columbia 

MASFAP conference survey 
Additional 

information 



 

Top: Fall 
Bottom: Spring 
 
For those who preferred two 
conferences, the mean number of 
attendees was just under three, not 
substantially different from those 
who chose one conference.   

MASFAP conference survey 
Additional 

information 
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